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Question 1

Dans un repere orthonormé, on considere les
points A(1; 4) et B(—2;8).
1. Déterminer les coordonnées du milieu de
[AB].
2. Calculer la longueur du segment [AB].
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Question 2

Dans un repere orthonormé, on considere les
points M(2,5;4) et P(0;12).
1. Déterminer les coordonnées du milieu de
[MP].
2. Calculer la longueur du segment [MP].
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Question 3

Dans un repere orthonormé, on considere les
points K(—2; —4) et L(2;9).
1. Déterminer les coordonnées du milieu de
[KL].
2. Calculer la longueur du segment [KL].
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Question 4

Dans un repere orthonormé, on considere les
points C(—1;4) et D(4; —8).
1. Déterminer les coordonnées du milieu de
[CD].
2. Calculer la longueur du segment [CD].
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